

Canvit BARF Fruit Mix 800g

PSI > Krmiva > Přílohy ke krmivu > Barf



Fotky [Galerie]

Kód produktu	94922
Výrobce	HENRYSCHEIN
EAN	8595602530618

100% přírodní směs mrazem sušeného ovoce a bylin, která se podává jako příloha pro psy a kočky krmené BARF stravou. Podává se denně u psů a koček, které odmítají čerstvé ovoce nebo 1x-2x týdně jako obměna čerstvého ovoce. Nutričně vybalancované složení, šetrné zpracování, 100% přírodní produkt.

Ceny

Dostupnost

Canvit BARF Fruit Mix 800g

Popis

Canvit Fruit Mix je nutričně vybalancovaná směs sušeného ovoce a bylin určená pro psy a kočky krmené metodou B.A.R.F. nebo jiným typem nekompletní stravy (vařená strava, konzervy, ekonomické granule).

Ovoce a bylinky jsou důležitým zdrojem nepostradatelné vlákniny, vitamínů, minerálů a různých biologicky aktivních látek pro psy a kočky, které zvíře není schopné získat z masa. Aby byla krmná dávka vyvážená je nezbytné tyto cenné složky doplnit extra ve formě přílohy.

Sušená jablka a lněné semínko jsou cenným zdrojem nepostradatelné lehce stravitelné vlákniny a nenasycených mastných kyselin omega 3.

Hnědá mořská řasa Kelpa slouží jako bohatý zdroj vitamínů, mikroprvků, aminokyselin a esenciálních mastných kyselin pro zlepšení celkového zdraví.

Ovoce a bylinky (borůvky, maliny, rybíz, aronie, pampeliška, lichořešnice, kopřiva).

Canvit Fruit Mix je kompletní ovocná příloha obohacená o bylinky.

Mrazem sušená a jemně mletá směs jablek, borůvek, malin, rybízu, lněného semínka, aronie, Kelpy, pampelišky, lichořešnice a kopřivy slouží jako plnohodnotná náhrada čerstvého ovoce. Každodenní podávání doporučujeme obzvláště u zvířat, které čerstvé ovoce zcela odmítají nebo si vybírají jen určité druhy přijímaného ovoce a bylin. Jemně mletá směs zaručuje plnohodnotné využití živin a navíc omezí vybíravost psa.

Podává se jako příloha k syrovému masu při BARF stravování, vařenému krmivu, konzervám a jiným nekompletním krmivům.

Běžně tvoří příloha až 30% krmné dávky. Příloha by měla obsahovat ovoce, zeleninu, bylinky a vlákninu v podobě pivovarských kvasnic, mletého konopného semínka nebo jiných zdrojů bohatých na vitamíny, mikroprvky, aminokyseliny a další nutričně nepostradatelné složky.

Indikace:

Doplněk krmné dávky pro psy a kočky krmené B.A.R.F., vařenou stravou nebo jinými nekompletními krmivy

Přírodní zdroj vlákniny a vitamínů pro psy a kočky

Doporučená denní dávka:

na 10 kg psa: 5-10 g = ½ - 1 polévková lžice denně

na 5 kg kočku: 3 - 5 g = 1 zarovnaná čajová lžička - ½ polévkové lžice denně

800 g balení Canvit Fruit Mix pro psa do 10 kg vydrží při každodenním podávání po dobu 5 - 10 měsíců. Denně se podává především u psů a koček, které zcela odmítají čerstvé ovoce nebo vybírají pouze určité druhy ovoce a bylin. U ostatních postačí podávat 1x - 2x týdně jako obměna čerstvého ovoce a bylin.

Složení:

Sušená jablka (30%), lněné semínko (20%), borůvky (10%), maliny (10%), směs rybízu (10%), aronie (5%), Kelpa (5%), bylinná směs (pampeliška, lichořešnice a kopřiva) 10%.

Analytické složky:

hrubá vláknina 8,0 %, obsah tuku 8,5 %, hrubý protein 9,0 %, hrubý popel 5,5 %.

100% přírodní produkt bez konzervantů, bez barviv, bez umělých aromat, bez chemických dochucovadel a bez geneticky modifikovaných surovin.